在蒙召上经历神(五)一文灿老师

回应!

今年 3 月 6 日的〈老师心声〉讲到,在神引导我来良友圣经学院事奉的路上,**我听到提摩太** 后书 2:4 的经文:"凡在军中当兵的,不将世务缠身,好叫那招他当兵的人喜悦。"

之后基本上都是在思想这节经文和怎样回应。当时不能绝对肯定这是不是神对我说的,然而,最简单的方法就是去回应,看看情况。**若这是神对我说的,他自然会开路;若不是,路是不开通的。**回应!最直接就是再向教会应征。

那时我已经插了胃管,不再需要用口进食,但我仍然照常饮食。医生也问我,既然做了手术,为什么仍然进食,以致继续肺炎呢?我的回答是:因为我知道如果停止进食,那以后我就不会再进食了;也就是我一旦停了,以后就算想吃一点也没有能力,一直到死我也不能再吃东西了。医生听了我的回应,以后就没有再问类似的问题。

当时仍然进食,肺炎当然仍然继续,虽然不会恶化,但**病情仍然持续。不单说话困难,样子也很瘦弱,当然,教会也是不会聘请的。**次类的回应就是进修。我最想进修的是灵修学,不过,当时的时间不吻合,所以就准备报读次选的婚姻辅导。

来到良院门口

在这等候的期间,有一次和以前牧养的团契弟兄姊妹见面,当中有一位弟兄问到,他在职的福音机构有一个网站,当中有些电邮需要回复,但他们只是回复从香港寄来的电邮,而**对于其他地方寄来的电邮,他们想找一位义工帮他们去回复,问我可不可以帮忙。**这些电邮是久不久才会有一两封的。**我说可以,因为我不可以说话,但可以打字,所以回复电邮没有问题。**这样就开始"停了很久"的事奉。

这些电邮当中有些是从内地寄来的,所以我想找一些材料寄给他们。**找材料,当然最好就是问良友圣经学院,因为良院服侍内地信徒已有一段很长时间,所以会有很多有用的材料。这样就带领我来到良院的门口。**

(下次待续)

欢迎浏览良友圣经学院网站 http://new.1tshk.net/, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。